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Vážené kolegyně, vážení kolegové,  
milí přátelé,

nejprve mi dovolte, abych vám upřímně 
poděkoval za spolupráci v letošním roce – 
jak na zajišťování široké agendy Agentury 
pro zdravotnický výzkum České republiky, 
tak mnohdy i mimo rámec našich běžných 
aktivit.
S ohledem na zlepšování komunikace 
a posilování „naší komunity“ jsme se 
rozhodli, že vás budeme zhruba jednou 
za čtvrt roku informovat prostřednictvím 
tohoto newsletteru o nejdůležitějších 

událostech ze života naší agentury 
a o tématech, která se aktuálně řeší. 
Budeme moc rádi, pokud tuto platformu 
využijete i pro zasílání vašich námětů, jež 
pro nás představují cennou zpětnou vazbu.
Těší mě, že se nám letos podařilo kromě 
oživení vizuální identity zavést také něko-
lik dalších – a troufám si říci, že prospěš-
ných –, změn. Za klíčové považuji změny 
v zadávací dokumentaci a implementa-
ci inovovaného hodnoticího procesu do 
„VES 2024“. Nově jsme rovněž začali orga-
nizačně zabezpečovat agendu zaměřenou 
na zapojení českých vědců do Evropských 
partnerství v oblasti zdraví, což může 
napomoci zvýšit konkurenceschopnost 
ČR v mezinárodním výzkumném prostoru. 
O dalších zajímavostech se dozvíte více na 
následujících řádcích.

Přeji vám všem klidné svátky a hodně 
zdraví, energie a úspěchů v nadcházejícím 
– pro nás jubilejním – roce.

Těším se na pokračující spolupráci,
Ondřej Slabý

Úvodní 
slovo

Video s ministrem  
Válkem nejúspěšnější 
na Instagramu

Na Instagramu se největšímu 
zájmu v letošním roce těšil 
příspěvek z naší konference 
„Nejlépe hodnocené projekty 
ukončené v roce 2022“, na 
které vystoupil mj. ministr 
zdravotnictví Vlastimil Válek. 
Video s panem ministrem, 
ve kterém hovoří o tom, jak 
vnímá rozvoj AZV ČR, bylo 
přehráno 2 181x.

Připomínáme řešitelům 
projektů, že uzávěrka pro 
odevzdání dílčích zpráv 
k probíhajícím projektům je 
stanovena na 22. ledna 2024 
a pro odevzdání závěrečných 
zpráv k dokončeným projek-
tům na 31. ledna 2024. Děku-
jeme za včasnou spolupráci. 

Nezapomeňte v lednu na 
dílčí a závěrečné zprávy

Je to tak! Před deseti lety, 
konkrétně v dubnu 2014, byla 
založena Agentura pro zdra-
votnický výzkum České re-
publiky, jejímž zřizovatelem 
je ministerstvo zdravotnictví. 
Těšíme se, že v průběhu roku 
2024 naše první kulatiny 
oslavíme společně s vámi!

Příští rok slavíme  
10. výročí AZV ČR

V souvislosti s nově vyhlášenou sou-
těží „VES 2024“ jsme na květnových 
a červnových seminářích prezento-
vali nejdůležitější změny v zadávací 
dokumentaci, praktické informace 
k podání návrhu projektu v ISVP 
a také novinky týkající se hodnoticího 
procesu, který byl důkladně disku-
tován a schválen na úrovni vědecké 
rady a předsednictva AZV ČR a také 
vědecké rady ministra zdravotnic-
tví. Seminářů se zúčastnilo zhruba 

300 pracovníků grantových oddělení 
či navrhovatelů projektů a více než 
120 členů našich odborných panelů. 
Prezentace s nejdůležitějšími infor-
macemi jsou k dispozici na našich 
webových stránkách.

Všem zájemcům ještě jednou děkuje-
me za účast, podnětné otázky i boha-
tou diskuzi!

Novinky v zadávací dokumentaci  
k „VES 2024“

více zde

Ceny ministra zdravotnictví  
za zdravotnický výzkum a vývoj
Začátkem října uspořádala naše agentura 
konferenci, na které řešitelské týmy před-
stavily téměř sedmi desítkám účastníků 
nejlépe hodnocené projekty ukončené 
v roce 2022. Všech osmnáct projektů z růz-
ných oblastí medicíny přineslo vynikající 
výsledky, mnohé z nich měly přímý dopad 
do zdravotní péče. Členové předsednictva 
a vědecké rady AZV ČR tak měli velice ne-
snadný úkol v tajném hlasování zvolit deset 
nejkvalitnějších projektů, které následně 
doporučili ministru zdravotnictví k ocenění.
Cenu ministra zdravotnictví za zdravotnický 
výzkum a vývoj nakonec 12. prosince 
obdrželi David Cibula (1. LF UK), Daniel 
Růžek (Výzkumný ústav veterinárního 
lékařství), Pavel Krejčí (FNUSA), Jan Rusz 
(1. LF UK) a Pavel Kršek (2. LF UK). Čestné 
uznání z rukou ministra převzali Ivo Rudolf 
(Ústav biologie obratlovců AV ČR), Stanislav 
Kmoch (1. LF UK), Andrea Burgerová 
(1. LF UK), Jan Lebl (2. LF UK) a Štěpánka 
Průhová (2. LF UK). 
Všem oceněným gratulujeme!

více zde

Zapojíte se do Evropských partnerství 
v oblasti zdraví?
Z pověření ministerstva zdravotnictví naše 
agentura od září 2023 organizačně zajiš-
ťuje agendu týkající se zapojení českých 
vědců do Evropských partnerství v oblasti 
zdraví. Účast v těchto partnerstvích před-
stavuje pro ČR jedinečnou příležitost spo-
lupracovat v oblasti výzkumných, vývojo-
vých a inovačních aktivit na celoevropské 
úrovni. Díky tomu bude možné přispívat 
nejen k řešení celospolečenských problé-
mů, ale také ke zvyšování úrovně českého 
výzkumu a vývoje prostřednictvím meziná-
rodní a mezisektorové spolupráce. 

Pokud máte zájem dozvědět se více o pod-
mínkách a pravidlech vedoucích ke vstupu 
do těchto partnerství, jakož i o zapojení 
se do vyhlašovaných mezinárodních výzev, 
neváhejte kontaktovat Moniku Kocmano-
vou, koordinátorku Evropských partnerství 
pro oblast zdraví.

více zde

Vůbec poprvé ve své historii se naše 
agentura připojila k osvětovému festivalu 
Noc vědců 2023, který probíhal po 
celé ČR – tentokrát na téma Tajemství! 
Prostřednictvím online programu jste 
s námi mohli poodhalit tajemství 
zdravotnického výzkumu. Od předsedy 
agentury Ondřeje Slabého jste se 
v krátkém videu mimo jiné dozvěděli, 

kolik vědců se v Česku vlastně zabývá 
biomedicínským výzkumem nebo co dělat 
pro to, aby peníze na výzkum byly i nadále. 

Pokud jste letošní Noc vědců nestihli nebo 
si ji chcete připomenout, můžete se na 
video podívat na našem YouTube kanále!

Noc vědců odkryla tajemství 
zdravotnického výzkumu

více zde

a také zde

https://www.facebook.com/azv.cr
https://www.linkedin.com/company/azv-cr/
https://www.instagram.com/azv.cr/
https://twitter.com/agentura_azvcr
https://www.azvcr.cz/seminar-k-nove-soutezi-ves-2024-predstavil-nejdulezitejsi-zmeny-v-zadavaci-dokumentaci/
https://www.azvcr.cz/resitele-predstavili-nejlepe-hodnocene-projekty-ukoncene-v-roce-2022/
https://www.azvcr.cz/mezinarodni-spoluprace/
https://www.youtube.com/watch?v=TdZZqploc3s
https://www.azvcr.cz/kdo-letos-ziskal-ceny-ministra-zdravotnictvi-za-zdravotnicky-vyzkum-a-vyvoj/

